

Confirman Suministro de Agua de Piscina a Izalco

Agua contaminada de la piscina de Atecozol suministra la ANDA a los habitantes de Izalco, confirmaron diputados de la Comisión parlamentaria de Bienestar Público durante una inspección al dicho balneario.

El Ing. Jorge Alberto García, jefe del Departamento de Operaciones ANDA, aceptó ante diputados de la mencionada comisión que la Organización Mundial de la Salud recomienda que en las fuentes de agua destinadas para consumo humano no debe permitirse que se bañen personas, inclusive debe prohibirse que lo hagan en las cercanías.

El jefe del Departamento de Operaciones de ANDA dijo que el agua de la piscina de Atecozol que se suministra a más de 35 mil habitantes de Izalco se "purifica" porque se le mezcla 3.1 partes de millón de cloro para matar los microbios. Esta argumentación fue refutada por miembros de la Comisión porque éstos aseguraron que el cloro no mata las amibas.

Asimismo, técnicos en la materia explicaron a los diputados que el porcentaje de cloro usado regularmente en el agua es de 0.6, ya que el organismo lo más que tolera es 0.8. Además, una mezcla de 3.1 rompería las cañerías, acotaron.

Por su parte, el alcalde de Izalco, Danilo González y varios izalqueños, sugirieron que se prosigan utilizando las instalaciones que la alcaldía y el Ministerio de Obras Públicas contruyeron hace 32 años para captar el agua de una fuente situada en el cantón Cuntán, de la

—Favor pase a la página 17.



EXPONE PLAN ECONOMICO. Para alcanzar la reactivación económica es necesario que exista estabilidad política y social, confianza y seguridad, dijo el Lic. Fredy Cristiani (1er. plano), candidato a Presidente de la República por ARENA, en la Jornada Científica del Colegio de Economistas.

Necesario Alcanzar la Autonomía de Alcaldías

Para que exista una verdadera autonomía municipal, es imprescindible que las alcaldías tengan sus propios fondos para realizar obras de desarrollo, declaró el presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga

—Favor pase a la página 28.

En Delgado se Oponen a Destrucción de Vía

Vecinos de la calle Suiza de Ciudad Delgado se oponen a que Obras Públicas destruya el adoquinado que le costo más se sesenta mil colones a la actual municipalidad.

Funcionarios del mi-

nisterio dijeron que han ordenado que los tractores arrasen con el adoquín, debido a que por allí pasará la nueva ruta hacia El Plan del Pino.

Un grupo de vecinos —Favor pase a la página 11.

Ellacuría es Autor del 'Debate' Asegura el IRI

El Instituto de Relaciones Internacionales (IRI) sostiene que el cura jesuita Ignacio Ellacuría es el verda-

dero inspirador del llamado "debate nacional" que auspician los jerarcas católicos de San Salvador y afirma

que en la Compañía de Jesús hay descontento y división por la posición que ha asumido un grupo de curas de esa orden favorable a la izquierda.

"El marxista vasco, Ignacio Ellacuría es el

—Favor pase a la página 23.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 52.



DESAPARECERA CULTIVO DE CAÑA. Debido a las medidas impuestas por el Banco Central, los bajos precios que paga el INAZUCAR y los continuos atentados terroristas, el cultivo de caña desaparecerá en unos 2 años, dicen directivos de PROCAÑA. Izq. a derecha: Srs. Carlos Alvarado, Victor Navarrete, Ing. Ramón González, Sr. Felipe López (Pdte.), Lic. Stanley G. Valdivieso e Ing. José Damián Mira.

Convergencia Debe Romper Vínculos FMLN: Cristiani

Para participar en las próximas elecciones, la izquierdista "convergencia democrática" debe romper sus vínculos con el FMLN, afirmó el Lic. Alfredo Cristiani, candidato presidencial por el partido ARENA.

Respondiendo a pregunta de periodistas, el líder nacionalista dijo que la subversión está empleando la estrategia de seguir la guerra

para pretender obtener el poder por medio de la violencia, mientras que también trata de participar en los comicios, con el objetivo de subvertir el proceso demo-

crático. Los dirigentes de la "convergencia" anunciaron el lunes su decisión de participar en las elecciones presidenciales de marzo de 1989, a la vez que aseguraron que los comicios "no resolverán los problemas fundamentales del país".

Los partidos Social Demócrata (PSD), Movimiento Nacional Revolucionario (MNR) y Popular Social Cristiano (MPSC), estos dos últimos miembros del FDR, aliado político de los terroristas, integran la llamada "con-

—Favor pase a la página 35.



DEBATE JESUITA. El Dr. Alvaro Antonio Jerez, vocero del Instituto de Relaciones Internacionales, sostiene que Ignacio Ellacuría es el autor del "Debate Nacional".

Duarte Veta Reforma Ley de Impuesto Sobre Renta

El grupo de desconocidos funcionarios que han tomado en sus manos el manejo de la Presidencia por la incapacidad de hecho del presidente Duarte, vetó las reformas al Art. 90-A sobre la Ley de Impuestos sobre la Renta, en lo que constituye una continuación de la política de bloqueo a las iniciativas de la Asamblea Legislativa.

Así lo informó a EL DIARIO DE HOY una fuente legislativa fidedigna, al señalar que el Órgano Ejecutivo está entorpeciendo el desarrollo social y económico del país porque se ha dedicado a vetar todo lo aprobado por la Asamblea Legislativa, actualmente dominada por la oposición democrática.

El jueves 11 de agosto, la Asamblea reformó el Art. 90-A de la referida ley para que el pago anticipado obligatorio que esta disposición establece se efectuara en forma opcional por los contribuyentes, especialmente por las personas

—Favor pase a la página 35.

Cañeros Abandonarán sus Cultivos por Medida BCR

Debido a las negativas políticas del Banco Central de Reserva, los bajos precios que paga el INAZUCAR y los constantes ataques terroristas, dentro de unos dos años en El Salvador ya no se sembrará caña de azúcar, advirtieron ayer directivos de la Asociación de Productores de Caña

(PROCAÑA). Los cañeros dijeron que a partir de la próxima cosecha comenzarán a abandonar los cañales debido a la ineficacia del nuevo sistema de créditos que pondrá en práctica el Banco Central de Reserva.

En rueda informativa, los dirigentes cañeros lamentaron y con-

denaron la actitud del BCR al implementar las nuevas líneas de crédito de avío para caña de azúcar cosecha 88-89, especialmente la llamada de dos o más años.

Con las nuevas medidas, dijeron, el BCR pretende cambiar el

—Favor pase a la página 35.